



Вниманию потерпевших!

В производстве следственного отдела по Приволжскому району города Казани СУ СК России по Республике Татарстан находится уголовное дело, возбужденное по п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности) по факту гибели в бассейне в поселке Салмачи 37-летнего мужчины.

Напомним, 18 июля 2021 года находясь в снятом для отдыха коттедже потерпевший нырнул в располагавшийся в помещении бассейн, после чего получил удар электротоком и скончался на месте. Помочь ему попыталась супруга и ее подруга, однако они также получили удар электротоком.

Гражданам, ранее снимавшим указанный коттедж и получившим травмы в результате купания в бассейне и обращения с электроприборами, следствие предлагает сообщить об этом по телефону: 8(843)228-76-50.

20 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1676121>